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IMAGINA 2017, el primer día
La segunda edición del Congreso Imagina que organiza la Fundación Agropecuaria para el Desarrollo de Argentina (FADA) estuvo a sala repleta desde el primer día y con interesantes debates en materia de educación y salud, pero también con la experiencia de imaginadores comprometidos con proyectos sociales desde distintos ámbitos.

Imagina, que este año se desarrollò jueves 11 y viernes 12 de mayo bajo la consigna “En Acción”, fue inaugurado con la destacada presencia de la periodista Fanny Mandelbaum, a quien se la distinguió como madrina del Congreso. A su vez, lideró el Living de Apertura del que formaron parte el presidente de Fada, Germán Di Bella; el presidente de Imagina, Guillermo Lenti; el intendente de Río Cuarto, Juan Manuel Llamosas; y el vicepresidente de la Sociedad Rural de Río Cuarto, Francisco Demarchi.

El intendente Llamosas felicitó a Fada por la organización de Imagina y subrayó que es un orgullo que Río Cuarto sea el epicentro de tal encuentro. Por su parte, el presidente del Congreso Imagina, Guillermo Lenti, propuso trabajar para replicar la propuesta en otras partes del país.

Germán Di Bella, presidente de Fada, recordó que Imagina surgió de la necesidad de “encontrarnos entre nosotros como sociedad” y asumió el compromiso de mantener viva la utopía.

El gobernador Juan Schiaretti, durante su entrevista, celebró la iniciativa realizada por segunda vez. “Dejando de lado las mezquindades, potenciando lo que nos une, más allá que tengamos distintas maneras de pensar, lo importante es que seamos capaces de trabajar juntos”, expresó el mandatario provincial.

Entre las figuras políticas que compartieron testimonios en la jornada inaugural estuvieron la diputada Adriana Nazario y el diputado Mario Negri, que contaron sobre la labor legislativa pensando hacia el futuro.

Pensar desde la educación

El panel de Educación, con el periodista Lalo Mir como entrevistador, reunió pensamientos desde el ámbito académico, pero también desde el análisis emocional y la injerencia de la tecnología.

Compartieron el debate el ex rector de la UBA, Guillermo Jaim Etcheverry; Max Gulmanelli (secretario de Gestión Educativa de la Nación); Santiago Bilinkis (especializado en tecnologías para la educación) y Lucas Malaisi (educación emocional).

“La educación importa poco”, planteó Jaim Etcheverry al mencionar un problema básico en el país. Y expresó que “educar a una persona es ayudarla a hacer lo que es capaz de ser, esa es la tarea central”. Para cerrar, el destacado académico reclamó “volver a jerarquizar lo que la escuela hace”. 

Bilinkis, en tanto, consideró: “Es fundamental que los padres hagamos yunta con la escuela. Los padres y la escuela tienen que trabajar mucho más articuladamente”. El tecnólogo advirtió sobre el escaso tiempo que se dispone para educarse.

Max Gulmanelli llamó a preguntarse ¿qué escuela queremos?, y ¿cómo preparamos a los docentes? Aseguró que nunca hubo tanto talento infantil y que hay que animarse a cambiar. Por otra parte, sostuvo que “tenemos que atrevernos como padres a ir al encuentro.  Hoy tenemos una crisis humanitaria y tenemos que volver a encontrarnos”.
Por otro lado, Malaisi señaló que en la actualidad se padece el “analfabetismo emocional”. Y explicó: “Los chicos tienen que conocerse a sí mismo, los conocimientos académicos no garantizan felicidad y éxitos. Sí lo hacen las habilidades emocionales”.

Hacer desde Río Cuarto
Las experiencias locales ganaron gran protagonismo en la primera jornada de Congreso Imagina. En ese marco, Norma Estefanía conmovió con la historia del Hogar María Madre de Dios, manifestando que “decidió agrandar la mesa para compartir con los que menos tienen”. Fanny Mandelbaum se entusiasmó con la tarea del Hogar, tal como le sucedió al conocer a través de Gabriela Müller (directora del Peam de la Universidad Nacional de Río Cuarto) los talleres impulsados para adultos mayores.

Más testimonios riocuartenses fueron expuestos junto al periodista Osvaldo Wehbe, que indagó sobre iniciativas como las de Fabio Marino, fundador de Fusión Fútbol Club, sumada a las de Luis Schlossberg, coordinador del programa barrial de rugby “Los Gigantes, y de Pablo Garetto, con la Universidad Barrial, que brindan oportunidades a niños en situación de vulnerabilidad.

En otro aspecto, Gastón Chiesa, de la Fundación Río Cuarto 2030, expuso el proyecto Distrito Río.
El diagnóstico de la Argentina

En el cierre de la primera jornada de Imagina se desarrolló el panel Sociedad y Salud en el que se presentaron diagnósticos de la Argentina. Participaron allí, entrevistados por Lalo Mir, el actor Oscar Martínez, y los médicos Daniel López Rosetti y Alberto Cormillot.
Los profesionales describieron una radiografía poco optimista del argentino y plantearon problemáticas como el estrés, crisis emocionales, la mala alimentación como consecuencia –entre otros aspectos- de los estados de ánimo, y cómo el cambio de paradigma que genera el avance tecnológico alteró las relaciones sociales.

“Cuando vos ves personas con estrés, no disfrutan el presente, la amistad, una copita de vino”, definió el médico López Rosetti. Mientras que Cormillot compartió que esa situación repercute en la alimentación.

Por otra parte, el actor Oscar Martínez hizo alusión a un camio de paradigma que se está atravesando. “El avance tecnológico está a una velocidad que las sociedades no pueden alcanzar”, remarcó.

Martínez además elogió la organización del Congreso Imagina. “No hay que esperar que venga todo de arriba, este tipo de encuentros deberían replicarse a lo largo y ancho del país, para hacernos cargos y que la dirigencia se comprometa”, manifestó.

El panel estuvo precedido por el fundador de Rugby Sin Fronteras, Juan Bautista Segonds, que motivó a evaluar la forma de vida de los argentinos y planteó una serie de interrogantes para proyectar hacia el futuro.

Intervenciones artísticas

La agrupación Amontonados por Azar intervino con su arte en la ceremonia de apertura de Imagina, mientras que el narrador José Luis Gallego dejó cuentos para reflexionar en el transcurso del día.
Radagast aportó una cuota de humor y mentalismo en el panel de Educación y en el de Sociedad y Salud, interactuando con los invitados y el público que colmó las instalaciones de la Rural.
Cobertura nacional

El congreso contó con una cómoda sala de prensa en donde los protagonistas tomaron contacto con los medios de todo el país, y desde donde además se realizaron programas en vivo.  También, para aquellos que no puedan asistir y no se lo quieran perder, estará la posibilidad de seguirlo vía streaming o bien mediante la fuerte difusión por redes sociales en tiempo real.

Toda la información de lo que fue el evento en el sitio www.congresoimagina.com 
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