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Fueron dos días de una alta convocatoria, con 5 mil personas que pasaron por “Imagina, en acción” más otros 4 mil que lo hicieron on line. En ese contexto se dio el debate de temas como la educación, la sociedad y la salud, la economía y el agro, y también se incluyeron emociones, humor, debate político y un fuerte compromiso de quienes estaban tanto arriba como abajo del escenario. 
El segundo Congreso de FADA, realizado el 11 y 12 de mayo, en Río Cuarto, también propuso innovación tecnológica y creatividad en la puesta en escena. Pero especialmente, motorizó otra vez la discusión sobre ejes troncales de la realidad nacional, convocando a especialistas de cada materia y a quienes ocupan cargos públicos vinculados a esas temáticas. Y además, inauguró el espacio compromiso en el que cada uno de los participantes debía proponerse una acción a la que estaba dispuesto a comprometerse durante este año. Este compromiso de acción debían escribirla en un “papel semilla” que sería plantado luego para que germine.
El “Imagina, en acción” contó con figuras destacadas como en el cierre del viernes a la tarde que estuvo a cargo del expresidente uruguayo José “Pepe” Mujica y que orientó su charla hacia las problemáticas latinoamericanas y los desafíos del continente, para lo que pidió estrechar lazos para ganar competitividad y poder presentarse frente al mundo con más opciones para quienes habitan esta región. También, claro, se refirió al rol de la política y los políticos, y dejó allí una de sus frases de cabecera que recibió el aplauso de un auditorio que seguía atentamente cada una de sus palabras en profundo silencio: “Quien quiera hacer plata que no se meta en política, que se dedique a los negocios”, pidió. Llamó a recortar diferencias entre diferentes sectores y a poner metas en común para el beneficio del conjunto, por eso pidió encontrarse con “los de izquierda y los de derecha”. Dijo que esa era una premisa necesaria que no entendió cuando era joven, pero que le aportó la experiencia de los años.
Mujica fue la figura más destacada, entre un número muy importante de panelistas que llegaron hasta Río Cuarto para sumarse a la propuesta de FADA, todos entusiasmados con pensar en el mediano y largo plazo, en un país en el que siempre se consume mucha energía en debatir la coyuntura. Eso volvió a repetir el economista Martín Tetaz, uno de los que animó junto a Mujica la segunda jornada y se refirió expresamente a los desafíos que llegarán en un mundo hiper conectado y las problemáticas que la automatización le planteará al mercado laboral. Más temprano, Juan Carlos de Pablo había abierto la exposición económica y había pedido relativizar algunas urgencias que se plantean todos los días. “No hay que volverse loco con el nivel de inversiones extranjeras que llegan al país, porque hay que recordar que el grueso de las inversiones en Argentina, la hacen capitales argentinos”. Sí dijo, que para que lleguen inversiones hace falta oportunidad y condiciones en la economía, y que en ambos planos aún restan temas por resolver. “No estamos frente a una crisis, pero sin dudas que tenemos muchos temas por resolver, como el déficit fiscal. Cuando uno tiene elevado gasto público, alta presión impositiva y déficit, tiene un problema importante”, destacó sobre el escenario.
El panel del agro fue uno de los más numerosos que participó del “Imagina, en Acción”. Allí se sumaron voces del Congreso de la Nación, del Ministerio de Agricultura de la Provincia y luego también el jefe de Gabinete del Ministerio de Agroindustria de la Nación, Guillermo Bernaudo. También se sumó el economista jefe de FADA, David Miazzo, que utilizado los últimos informes de la Fundación fue disparando el debate y los análisis de los panelistas. Un eje central del panel fue la sustentabilidad y la necesidad de trabajar para garantizar procesos que permitan mejorar cualitativa y cuantitativamente la producción agropecuaria. También se destacó la reacción del campo ante los incentivos que recibió por parte de la política nacional al eliminar retenciones a las gramíneas y transparentar mercados.

Educación, salud y sociedad
La primera jornada del Imagina aportó una serie de paneles que fueron muy convocantes y que dejaron al gran salón donde se desarrolló sin lugares. Especialmente el de Educación y el último, de Salud y Sociedad, fueron dos muestras de esas características.
Además, las presencias del gobernador Juan Schiaretti, los diputados nacionales Mario Negri y Adriana Nazario, fueron los representantes políticos de la primera jornada. Pero las mesas de educación y la de sociedad/salud fueron los puntos sobresalientes, ambos conducidos por Lalo Mir. El primero, a media mañana, contó con la presencia del académico Guillermo Jaim Etcheverry, ex decano de la UBA; con Lucas Malaisi, especialista en educación emocional; Santiago Bilinkis, especializado en tecnología en el aula; y Max Gulmanelli, secretario de Gestión Educativa de la Nación.
El de Salud y Sociedad estuvo conformado por los médicos Daniel López Rosetti, Alberto Cormillot y el multipremiado actor Oscar Martínez.
Pero el comienzo de la jornada contó con el living de inauguración en el que participaron el intendente riocuartense Juan Manuel Llamosas, el presidente de FADA, Germán Di Bella; el presidente del Imagina en Acción, Guillermo Lenti y el vicepresidente de la Rural, Francisco Demarchi. Ese primer panel estuvo coordinado por la periodista Fanny Mandelbaum, quien fue declarada  madrina del evento.
Llamosas felicitó a FADA por la organización del segundo congreso y aseguró que era “un orgullo que Río Cuarto sea epicentro de este tipo de encuentros”.
"Estuve presente hace dos años y pensábamos cómo construir un país sin diferencias, sin grietas. Por ejemplo soñábamos con que volvieran los vuelos y hoy los tenemos. Es importante tener la posibilidad de potenciar este tipo de eventos, porque pudimos ponernos de acuerdo aún pensando diferente”, dijo el intendente.
El Imagina en acción propuso además a cada invitado la posibilidad de sembrar “un papel semilla” con un deseo y un compromiso. En ese marco, Llamosas indicó que se comprometía a “generar políticas concretas para los sectores más necesitados de Río Cuarto, para generar igualdad de oportunidades".
A su turno, Di Bella recordó que FADA fue impulsada por “productores agropecuarios en acción”. Ante la consulta de Fanny si dejaron de lado las protestas, dijo: “Pasamos de la protesta a la propuesta”.
Por su parte, Lenti llamó a “entender como sociedad que más allá de que tengamos buenos políticos, tenemos que aportar nuestro granito de arena. El compromiso ciudadano es lo que queremos lograr en este Congreso”.
Lenti también destacó que el Imagina debe replicarse en otras partes del país, algo que al cierre de la jornada también pidió el actor Oscar Martínez.
Justamente en ese último panel, que fue uno de los que más público congregó, López Rosetti definió a los argentinos como fuertemente emocionales, mientras Martínez citó a Borges para afirmar que “somos individualmente geniales pero en conjunto somos desastrosos”. Y aseguró que “hemos vivido en un país mejor que el que tenemos hoy, con mejor educación pública y mejor salud pública que la actual, y teníamos movilidad social ascendente. El momento nos pide pensar colectivamente”, remató Martínez.
Para Cormillot, “hay islas en la Argentina de gente que piensa, que tuvo la oportunidad de capacitarse y esas islas están en una laguna de gente que está muy por debajo de ese nivel. Salud y educación no son prioridad y por eso mi diagnóstico no es optimista”, admitió.
López Rosetti coincidió con que “no es bueno el diagnóstico. Pero si nos ponemos en una licuadora todos los argentinos, lo que sale es bueno. Me gusta la palabra “imagina” porque es una palabra humana, de futuro, de abstracción, de ver un lugar que no existe. Pero a ese futuro lo estamos buscando espasmódicamente”, indicó.
Para el actor, “este país incumplió su destino de grandeza. Este puede ser un momento para ponernos de acuerdo en 5 o 6 políticas de estado básicas más allá de las diferencias, discutiendo, pero con un propósito superior. Partiendo que tenemos buena fe”, reflexionó.
Después de un emotivo video que se proyectó sobre las dos pantallas gigantes de 12 metros de extensión cada una, López Rosetti destacó la necesidad de la solidaridad al indicar que “dar te hace bien a vos, es casi un acto de egoísmo”.
Cormillot agregó que “hay una brecha cada vez más grande entre quienes tienen acceso al conocimiento y los que no. El problema de la inequidad es fenomenal”.
Antes, Juan Bautista Segonds, había protagonizado uno de los paneles más participativos al relatar su experiencia con Rugby Sin Fronteras y su paso por el equipo argentino de Copa Davis que se consagró finalmente a nivel mundial consiguiendo la ensaladera de plata. El también coach holístico Segonds volvió a presentarse el viernes con una gran atención del público que hasta e prendió a hacer un ejercicio que propuso el Imaginador experto en charlas motivacionales.
 
CIERRE
El presidente de FADA, Germán Di Bella, fue el encargado de cerrar el Congreso Imagina que se extendió a lo largo del jueves y viernes en Río Cuarto.
“Está en ustedes que cambiemos este país", desafió Di Bella, visiblemente emocionado, después de felicitar al equipo de la Fundación que subió al escenario y se ubicó detrás de Pepe Mujica, y de las autoridades de la entidad encargadas de las palabras finales.
Di Bella también agradeció el acompañamiento de la gente que llenó el salón y oficializó la cifra de concurrentes al Imagina en Acción: 5 mil personas en las dos jornadas y 4 mil que lo siguieron on line. Un nuevo récord para el evento.
También tomó la palabra Carolina Bondolich, la directora ejecutiva de FADA. En su discurso primó la importancia de la emocionalidad en las personas, “si lo hubiéramos razonado, no lo habríamos hecho”, dijo al referirse a la organización del Congreso y a la propia fundación de FADA.
Por su parte, Guillermo Lenti, presidente de Imagina en acción llamó a los ciudadanos a “dejar de ser ciudadano pasivos y pasar a ser ciudadanos activos”, acorde al eslogan del congreso y al constante compromiso que se invitaba a tomar.
Las autoridades de FADA dieron estos mensajes finales sobre el escenario rodeados por el equipo de FADA que llevó a cabo la organización y realización del Imagina, en acción, quienes también llevan adelante la actividad diaria de la Fundación.  También lo compartieron en el escenario junto a Pepe Mujica quien había cerrado los paneles del Congreso en lo que FADA llamó el segmento de Imaginador especial, junto a los entrevistadores Fanny Mandelbaum y Nicolás Florio. 


Gente que hace
Otro segmento central del “Imagina, en acción” y uno de los disparadores de todo el Congreso, fue mostrar a los que hacen cada día desde su lugar y con sus medios para colaborar en su ciudad. 
Hubo dos segmentos “Gente que hace”, historias que inspiran y “Gente que hace local”, Hacedores de Río Cuarto.
En el Gente que hace local se multiplicaron los casos riocuartenses que silenciosamente y muchas veces sin demasiados recursos trabajan en los sectores más vulnerables de la ciudad. En ese marco, Norma Estefanía conmovió con la historia del Hogar María Madre de Dios, recordando que todo comenzó cuando “decidió agrandar la mesa para compartir con los que menos tienen”. Fanny Mandelbaum, la entrevistadora,  se entusiasmó con la tarea del Hogar, tal como le sucedió al conocer a través de Gabriela Müller el Programa Educativo para Adultos Mayores (PEAM), programa que depende de la Universidad Nacional de Río Cuarto. Los talleres impulsados para adultos mayores son 95 e “invitan a los adultos a hacer eso que dejaron postergado a lo largo de su vida”, tal como digo la directora del programa, el PEAM es el resultado de un trabajo conjunto entre la casa de altos estudios y el Municipio, que lleva muchos años, y que en ese camino no ha parado de expandirse con talleres de variadas temáticas. 
Además, se sumó a los que hacen, Gastón Chiesa, de la Fundación 2030, quien habló sobre la importancia de emprender acciones concretas en el Distrito Río para “mejorar la calidad de vida de más de 1500 familias”. Inés Sanguinetti, de la Fundación Crear Vale la Pena, también aportó su experiencia en el hacer en el campo “del arte para la transformación social”.
Más testimonios riocuartenses fueron expuestos junto al periodista Osvaldo Wehbe, que indagó sobre iniciativas como las de Fabio Marino, fundador de Fusión Fútbol Club, sumada a las de Luis Schlossberg, coordinador del programa barrial de rugby “Los Gigantes”, y de Pablo Garetto, con la Universidad Barrial, que brindan oportunidades de formación en oficios en distintos puntos de la ciudad con los docentes de la UNRC. Marino expresó con orgullo y satisfacción, que el club nació al volver realidad un sueño que siempre había tenido de niño: “fue posible por la vocación y el esfuerzo, y también por el apoyo de mi madre y las familias con las que me había vinculado a lo largo de la vida”, contó. Por su parte, Schlossberg afirmó que la idea de “Los Gigantes” es utilizar “el rugby como una herramienta de integración pero también como una excusa de encuentro”. Garetto se explayó sobre los distintos ejes del programa Universidad Barrial y contó que lo que se busca es “crear una comunidad de aprendizaje y acercar genuinamente la universidad a la sociedad”.
Espacio Compromiso
Durante la segunda edición de Imagina  se presentó una propuesta innovadora: el Espacio Compromiso, un lugar diseñado especialmente con macetas y una escenografía especial, para que cada una de las personas que pasara  por el congreso “sembrara” un compromiso de  acción que se proponía para este año. Para eso recibían un novedoso  “papel semilla” donde cada uno podía escribir esa acción que imaginaba para un futuro cercano.
Esas semillas plantadas forman parte ahora de un proyecto conjunto entre INTA, TECHO y FADA. Estas plantaciones se trasladarán a  zonas de la ciudad donde se capacitará a familias en el autocultivo y autoconsumo. Es decir que los sueños de acción que cada uno plantó, tendrán un fin educativo y comunitario, ya que familias aprenderán a cultivar sus hortalizas para consumir.
Así eligió FADA cerrar el ciclo de acción con compromiso, sustentabilidad y beneficio comunitario. 
Esta idea también se trasladó al escenario siguiendo una misma línea.  En algunos de los paneles se replicó como el “Momento Compromiso” donde funcionarios y referentes escribían sobre su papel semilla, lo plantaban en una maceta en escenario al tiempo que “revelaban” al público a qué se comprometían.

En la apertura de “Imagina En Acción”, el presidente de FADA, Germán Di Bella, se comprometió a “mantener viva la utopía”, mientras que Guillermo Lenti, presidente de Imagina, asumió el desafío de replicar el congreso en otras partes del país. Junto a ellos, el intendente Juan Manuel Llamosas propuso “generar políticas concretas para los sectores más necesitados de Río Cuarto para generar igualdad de oportunidades”.
En esa misma ocasión, Fanny Mandelbaum, distinguida madrina de Imagina, prometió seguir caminando para alcanzar los sueños.  Por su parte, el gobernador Juan Schiaretti remarcó que “lo importante es que seamos capaces de trabajar juntos para lograr el progreso, con justicia social”.
José “Pepe” Mujica, imaginador especial del congreso, expresó: “Me parece una bonita idea ayudar a que la gente aprenda, porque se ha perdido el sentido de la huerta”.

EVENTO AMIGABLE CON EL AMBIENTE
Imagina, en acción lleva el sello “Amigable con el ambiente”, porque todo el Congreso, desde los soportes para sponsors hasta el diseño del espacio pasando por todo lo que se insume en un evento, siguió una línea ECO.
Fue especialmente pensado y diseñado para respetar en lo máximo posible al cuidado del ambiente.
Los materiales que se utilizaron incluyeron: soportes y materiales ECO. Cartón y papeles RECICLABLES. Tintas ecológicas. Serigrafía. Proyecciones. Energía Renovable. PAPEL SEMILLA PLANTABLE.
Y cerrando aquí también el círculo de acción y sustentabilidad, el CARTÓN fue donado al programa de recuperadores urbanos de la Municipalidad de Río Cuarto, uniendo acción eco con acción comunitaria.

TECNOLOGÍA 
El evento contó con alta calidad en tecnología visual y auditiva, con enormes pantallas y sonido de alta definición. Con innovadores soportes para sponsors que contaron con grandes muros de materiales ecológicos. 
Mapping: 
En el ingreso al salón los asistentes se sorprendieron por un show de mapping de muy alta calidad y creatividad que se proyectaba sobre uno de los muros ecológicos. Fue otra expresión innovadora que conjugó contenido y arte para sensibilizar al público apenas llegaba al evento.
Amplia Cobertura de medios
El evento contó con gran cobertura de medios nacionales, regionales y locales. Periodistas de Bs AS y otras provincias viajaron especialmente para cubrir el Congreso desde el lugar por lo que obtuvo gran repercusión en medios tanto antes, durante como después. La sala de prensa fue otro de los lugares de gran movimiento donde todos los que pasaron por el escenario dieron notas en varias salas dispuestas para que el periodismo trabajara. Además se transmitieron en vivo desde el evento varios programas en un estudio dispuesto en el mismo salón. 
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Acerca de FADA:
FADA (Fundación Agropecuaria para el Desarrollo de Argentina) es una institución sin fines de lucro que elabora y difunde proyectos de políticas públicas. Sus investigaciones apuntan a mejorar la calidad de vida de los argentinos con foco en la creación de empleo genuino y un desarrollo integral de Argentina.
FADA está conformada por ciudadanos de diversas áreas de la comunidad: agroalimentaria, industrial, comercial, técnica, social, etc. FADA llevó a cabo decenas de proyectos, algunos de los cuales adquirieron estado parlamentario.

IMAGINADORES que pasaron por IMAGINA, EN ACCIÓN

-Segmento Especial: José Pepe Mujica (ex presidente Uruguay)
-Economía: Juan Carlos de Pablo (economista), Martín Tetaz (economista).
-Sociedad/Salud: Oscar Martínez (actor), Dr. Alberto Cormillot (Médico/Educador para la salud). Dr. Daniel López Rosetti (Médico/Especialista en estrés y bienestar)
-Educación: Guillermo Jaim Etcheverry (Académico- ex rector de la UBA), Lucas Malaisi (Psicólogo especialista en Educación Emocional), Santiago Bilinkis (tecnólogo, “tecnologías en educación), Max Gulmanelli (Sec. Gestión Educativa de la Nación). 
-Segmentos Políticos: Juan Schiaretti (Gobernador de Córdoba). Javier Pretto (Diputado Nacional PRO), Mario Raúl Negri (Diputado Nacional UCR), Adriana Nazario (Diputada Nacional UNA).
-Agro: Sergio Busso (Ministro Agricultura de Córdoba) Gilberto Alegre (presidente de la comisión de Agricultura de la Cámara de Diputados), Alfredo De Ángeli (Presid. Comisión Agricultura del Senado). Myrian Juarez (Diputada Nacional. Presid. Comisión economías regionales), Guillermo Bernaudo (Jefe Gabinete Min. Agroindustria de la Nación) David Miazzo (Coord. Investigaciones FADA)
-Entrevistadores: Lalo Mir, Fanny Mandelbaum, Claudio Zuchovicki Osvaldo Wehbe, Carina Rodriguez, Gonzalo Dal  Bianco, Marcos Jure, Guillermo Geremía, Víctor Rapetti, Denise Audrito, Juan Martín Melo, Ricardo Bindi, Cristian Mira, Daniel Aprile, Pablo Ferrari, Cristian Mira, Nicolás Florio.
-Intervenciones artísticas: Radagast (Comediante). José Luis Gallego (narrador oral). “Amontonados por Azar” (Elenco artístico), Azúcar (Escuela de Danza), Andrés Cabarero (Música)
-Gente que hace: Juan Bautista Segonds (fundador Rugby Sin Fronteras). Inés Sanguinetti (Fundación “Crear Vale la Pena”)
-Gente que hace local: Fabio Marino (Entrenador-Director Fusión Fútbol Club). Luis Schlossberg (Coord. Programa barrial Rugby “Los Gigantes”). Norma Stefanía (Hogar María Madre de Dios), Gastón Chiesa (Fundación Río Cuarto 2030), Gabriela Müller (Directora PEAM), Pablo Garetto (Director Programa Universidad Barrial)

Frases de educación
 
-“Es fundamental que los padres hagamos yunta con la escuela. Los padres y la escuela tienen que trabajar mucho más articuladamente”, dijo Bilinkis. El tecnólogo advirtió sobre el escaso tiempo que se dispone para educarse.
 -Max Gulmanelli llamó a preguntarse ¿qué escuela queremos?, y ¿cómo preparamos a los docentes? Aseguró que nunca hubo tanto talento infantil y que hay que animarse a cambiar. Y dijo: “Debemos atrevernos como padres a ir al encuentro.  Tenemos una crisis humanitaria y tenemos que volver a encontrarnos”.
 -Malaisi señaló que en la actualidad se padece el “analfabetismo emocional”. Y explicó: “Los chicos tienen que conocerse a sí mismo, los conocimientos académicos no garantizan felicidad y éxitos”.
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